

# 在委内瑞拉大发“购物瘾” 卡扎菲 买珠宝要送谁?



人们纷纷上前与其握手留影,让卡扎菲好不得意。

据英国媒体9月29日报道,正在委内瑞拉玛格丽特岛上出席第二届南美-非洲峰会的利比亚领导人卡扎菲当天兴致大发,来到岛上著名的商业街过“购物瘾”,不仅购得珠宝、数码相机等奢侈品,还受到了岛上居民明星般的接待。

## 买两数码相机 店主受宠若惊

29日,卡扎菲一行人来到玛格丽特岛著名的萨姆比尔大道,这条商业街上汇集了世界上许多著名的珠宝、时装和数码产品等奢侈品品牌。卡扎菲和其庞大的随行队伍一走上街头,便引得店主和路人纷纷瞩目,待认清这就是大名鼎鼎的利比亚领导人后,人们纷纷上前与其

握手留影,让卡扎菲好不得意。一家电脑专卖店店主卡洛斯·莫拉尔斯兴奋地告诉记者:“太出乎意料了,我们刚开始还以为卡扎菲只是在街上随便转转,不会进店里来,因为随行人很多。不过逛了一会他真的就进来了,惊得我们都不知道该怎么办才好。想想看,一个国家的领导人就在眼前!”卡洛斯还透露,卡扎菲共带了25名随从,主要包括他的保镖和朋友。

卡扎菲在店里进行一番挑选后,终于下手买了两台数码相机。为了测试相机的性能,店主卡洛斯就给大家合了几张影,卡扎菲一看成像效果不错,就痛快地掏钱买下。卡洛斯说:“我们对卡扎菲充满了敬意和爱戴,他能在我的店里买东西,我真是感到荣幸至极。”

## 购精美珠宝 不知送给谁

逛完了数码精品店,卡扎菲又来到了一家珠宝店。在那里,他看上了一套产于南非的金银饰品,包括一只戒指和一条手链。不过店主说,卡扎菲并没有透露要把这套饰品送给谁。

报道称,当天那么多人中,只有卡扎菲一个人买了东西,其他人显然只是陪他来逛逛。在萨姆比尔大街上,记者还遇到了一对母子,母亲兴奋地告诉记者,卡扎菲和他们合了影,“而且卡扎菲还十分友善地把小男孩搂在了怀里”。

利比亚和委内瑞拉两国长期友好,为了纪念两国的友好关系,利比亚国内还有一座以查韦斯命名的足球场。

梁杉(中国日报)

# 俄总统梅德韦杰夫 “硬汉”示人



梅德韦杰夫(左)手持冲锋枪与一名军官交谈 新华社/法新

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫28日观看一次军事演习时,身着军服、手持机枪,展现出一副“硬汉”形象。

梅德韦杰夫当天在俄与波兰接壤的加里宁格勒地区观看俄罗斯与白俄罗斯的联合军事演习。俄电视台画面显示,梅德韦杰夫身穿海军夹克,夹克上有一面俄罗斯国旗和一个徽章,徽章上写着“俄罗斯联邦武装部队司令D·A·梅德韦杰夫”。

法新社评论,梅德韦杰夫以“硬汉”形象示人,不由让人想起他的前任、现任总理普京。俄军方向梅氏展示了一把由复合材料制成的小刀。可以用它(小刀)切或砍,握着的手感也很好,”梅德韦杰夫说。

联合军事演习于本月9日开始,双方共有超过1.2万名士兵参加。梅德韦杰夫说,演习不会对其他国家造成威胁,我们的演习是防御性质的,不会威胁任何人”。

# 洋河蓝色经典

# 海天梦想 中国力量

## 品蓝色经典 得军事模型

共同关注国庆大典,共同感受军事力量!  
即日起,消费洋河蓝色经典促销装产品,即有机会获得军事模型。

### 奖项设置:

- 刮出“梦”字样,兑换价值1580元的“驱逐舰模型”一只
- 刮出“天”字样,兑换价值388元的“战斗机模型”一只
- 刮出“海”字样,兑换价值98元的“高射炮模型”一只
- 刮出“纪念奖”,兑换“65ml天之蓝”一瓶

活动日期:2009年9月16日-2009年10月15日  
兑奖截止日期:2009年11月15日



共同关注 CCTV 国庆大典

**经典红歌,你知道几首?**  
庆国庆60周年,12580现招募红歌达人

1 2 5 8 0

红歌,猜歌名,还有笔记本大奖等你拿!

国庆60周年之际,中国移动江苏公司联合共青团江苏省委举办“唱响红色经典,我为祖国唱红歌”红歌竞猜活动。2月31日前,全省移动用户只要拨打12580,按8号键进入红歌竞猜自动语音程序,按步竞猜歌名,即有机会获得G31手机、G31手机等精美大礼。

注:客户拨打12580参与竞猜或线上竞猜活动,不收取任何费用;移动公司、联通公司会员华会员拨打12580直接进入人工服务后按语音提示转至自动语音问答程序。

12580 红歌达人